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Uvod  

 
 

Menadžerski posao je specifična vrsta posla koja je vezana za postojanje 
organizacija.Obzirom da se broj i struktura organizacija značajno povećava u savremenim uslovima, 
menadžment dobija sve više na značaju. Samim tim i posao menadžera. Iza svakog uspeha, ili 
češće neuspeha organizacije stoje odgovarajući ljudi - menadžeri kao ličnosti koje vode ljude u 
svojim organizacijama ka postavljenim ciljevima, to jest željenom stanju. Efektivno i efiksano 
usmeravanje i vođenje organizacija pretpostavlja obavljanje brojnih i raznovrsnih aktivnosti, 
odnosno poslova. To je razlog da se u teoriji i praksi menadžmenta posebna pažnja posvećuje 
poslovima koje menadžeri obavljaju ( odnosno treba da obavljaju) u organizacijama. U 
istraživanju i analiziranju poslova menadžmenta, odnosno menadžera u svim(profitnim i 
neprofitnim) organizacijama, evidentna su dva pristupa1: 

 
- proučavanje poslova menadžera preko funkcija koje menadžeri obavljaju. 
- proučavanje  poslova  menadžera  preko  uloge   koje menadžeri imaju u 

organizacijama. 
 
 

Od industrijske revolucije do vremena kada je menadžment postao naučna disciplina 
razvilo se nekoliko naučnih pristupa ili škola kao što su: 

 
• Klasični,  
• Bihejvioristički i  
• Kvantitativni pristup. 

 
 
 
 

KLASIČNI PRISTUP 
 

Razvoj novih tehnologija i promene o koje su nastupile preteče su „sistematičnog 
pristupa u menadžmentu“ ( Robert Owen – menadžer,  Charles Babbage- profesor matemetike 
). 

 
Owen je tvrdio da su ljudi najbolje mašine i investiranje u ljude takođe najbolje, dok 

Charles Babbage smatra da su podela rada i specijalizacija, tj. uvođenje naučnih principa u 
analizu proizvodnje najbolji put za smanjenje troškova i povećanje produktivnosti. 

 
Klasičan pristup menadžmentu ima dve škole i to2: 

                                                 
1 MENADŽMENT, Stephen P. Robbins , Maru Coulter, Beograd 2005 godine. 
2 http://www.fpm.cg.yu 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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